

'기본서' 마이민법총칙 정오표

ver. 2023. 9. 22

p	위치	사유	변경 전	변경 후
50	(1) (ㄱ)	수정	(ㄱ) 태아는 권리능력을 가짐 ...조산인지, 기형인지, 바로 사망했는지 묻는다.	(ㄱ) 태아는 권리능력을 가짐 ...조산인지, 기형인지, 바로 사망했는지 묻 지 않 는다.
114	3. 가	수정	2. 당사자능력 - ... 대표자를 포함한 사단의 구성원 명의○	2. 당사자능력 - ... 대표자를 포함한 사단의 구성원 명의 ○
200	다. (2)	수정	2. 동일물건에 관하여 2인 이상의 대리한 입찰 - 무효	2. 동일물건에 관하여 2인 이상의 대리한 등기이전 - 유효
	3.	수정	대리인이 대표권의 범위 내에서 ...	대리인이 대 리 권의 범위 내에서
290	2. 가	수정	권리자가 의무를 상대로 소를 제기한다고 하여 이를 제소라고 한다.	권리자가 의무 자 를 상대로 소를 제기한다고 하여 이를 제소라고 한다.

좀 더 꼼꼼히 검수를 하지 못해서 벌어진 실수로 수험생들에게 불편을 드려 참으로 죄송합니다.
번거로우시겠지만 해당 페이지의 내용을 정오표와 같이 고쳐주세요.